

关注南通发布APP  
获取更多资讯内容

## 习近平同志《论坚持全面依法治国》 出版发行

新华社北京12月16日电 中共中央党史和文献研究院编辑的习近平同志《论坚持全面依法治国》一书，近日由中央文献出版社出版，在全国发行。

这部专题文集，收入习近平同志关于坚持全面依法治国的重要文稿54篇。其中许多文稿是首次公开发表。

党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央从全局和战略高度对全面依法治国作出一系列重大决策部署，推动我国社会主义法治建设发生历史性变革、取得历史性成就，全面依法治国实践取得重大进展。习近平同志围绕坚持全面依法治国发表了一系列重要论述，深刻回答了新时代为什么实行全面依法治国、怎

样实行全面依法治国等一系列重大问题，形成了习近平法治思想。习近平法治思想内涵丰富、论述深刻、逻辑严密、系统完备，是马克思主义法治理论中国化最新成果，是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分，是全面依法治国的根本遵循和行动指南。

习近平同志《论坚持全面依法治国》的出版发行，对于广大干部群众深入学习贯彻习近平法治思想，建设社会主义法治国家、推进国家治理体系和治理能力现代化，决胜全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程，实现中华民族伟大复兴的中国梦，具有十分重要的指导意义。

### 徐惠民主持召开市委常委会会议

## 全面提升基层治理水平 推动市域治理现代化走在全省前列

本报讯（记者朱文君）昨日下午，市委书记徐惠民主持召开市委常委会会议，听取《市政协常委会会议关于健全社区管理和服务机制，推进基层社会治理现代化的建议案》汇报。

会议指出，今年以来，市政协围绕全市中心大局，选择“健全社区管理和服务机制，推进基层社会治理现代化”建议案开展调查研究，问题查找精准，

原因分析深刻，提出的意见建议具有较强的针对性和可操作性。

会议强调，社会治理的重点在基层，难点也在基层，要深入学习贯彻习近平总书记视察江苏重要讲话指示精神和五中全会部署要求，不断增强工作的使命感和责任感，认真学习吸收建议案提出的建议意见，充分用好党群服务中心、新时代文明实践中心、“有事好商

量”协商议事室等重要平台载体，进一步优化体制机制，改进方式方法，提升保障能力；着力发挥市域治理现代化指挥中心（站、所）作用，在及时发现问题、强化行政问效等方面下功夫、求实效，真正把政协组织及委员的工作成果转化推动基层治理的实际行动。

会议要求，社区治理是一项系统工程，要细化落实方案，明确目标任

务，创新工作举措，改进工作作风，实打实干为社区发展破解难题，硬碰硬为社区工作松绑减压，心贴心为社区群众提供服务，不断增强人民群众获得感、幸福感和安全感。

会议研究并通过了市十五届人大五次会议和市政协十二届五次会议日程及议程（草案）。

会议还研究了其他事项。

### 徐惠民主持召开市委常委会议军会议

## 筑牢国防安全 守护幸福生活 推动新时代党管武装工作迈上新台阶

本报讯（记者朱文君）昨日上午，市委书记、南通军分区党委第一书记徐惠民主持召开市委常委会议军会议，听取南通军分区2020年度国防动员练兵备战完成情况，研究成立苏锡通科技产业园区人民武装办公室。会议强调，要坚定不移用习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平强军思想举旗铸魂，深入学习贯彻党的十九届五中全会

精神和习近平总书记视察江苏时的重要讲话指示精神，扛起使命担当，筑牢国防安全，守护幸福生活，推动新时代党管武装工作迈上新台阶。

会议指出，今年以来，军分区党委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平强军思想为指导，坚决贯彻党中央、中央军委决策部署，全面落实党管武装各项制度，政治方向

把得牢，练兵备战抓得严，部队改革做得实，纪律作风过得硬，服务地方贴得紧，部队全面建设稳中有进、向上向好。在抓好自身全面建设的同时，驻通部队还积极承担应急抢险、维护稳定、文明创建等任务，特别是在年初的疫情防控阻击战中，部队官兵和民兵预备役人员听党指挥、闻令而动，积极支援地方疫情防控、复工复产，为全市

决胜“大战大考”作出了重要贡献。在军地双方的共同努力下，南通成功实现了全国双拥模范城“七连冠”。

会议强调，要坚持党的绝对领导，认真学习贯彻《军队政治工作条例》，坚决维护和全面贯彻军委主席负责制，引导广大官兵和民兵预备役人员增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”。（下转A2版）

# 徐惠民主持召开市委理论学习中心组专题学习会 勇当全省“两争一前列”主力军 在学深悟透上下功夫 在贯彻落实上见成效

践行嘱托开新局——  
争当表率 争做示范 走在前列

本报讯（记者朱文君）昨日，市委书记徐惠民主持召开市委理论学习中心组专题学习会，就深入学习贯彻党的十九届五中全会精神和习近平总书记视察江苏重要讲话指示精神是当前和今后一个时期的头等大事和首要政治任务，要从做到“两个维护”的高度，按照省委的统一部署要求，切实学深悟透，深入贯彻落实，真正把总书记对南通的谆谆嘱托和关怀厚爱，转化为各条战线、各个层面推动工作的强大动力，转化为“强富美高”新南通建设的实践成果，勇当全省“两争一前列”排头兵。

市委副书记、市长王晖，市政协主席黄巍东，市人大常委会常务副主任、党组成员庄中秋，市委副书记沈雷等参加学习会。市领导单晓鸣、韩方、姜永华、刘浩、陆卫东、封春晴、姜东结合各自思想和工作实际，交流了学习心得体会和贯彻落实打算。

徐惠民强调，要把握新要求，在深化学思践悟中增强思想自觉。把习近平总书记视察江苏重要讲话指示作为学习贯彻好党的十九届五中全会精神、推进“强富美高”新南通建设的根本遵循，进一步在学深悟透上下功夫，自觉把思想和行动统一到党中央分析判断和决策部署上来，注重融会贯通，准确把握核心要义和深刻内涵；注重用学结合，切实把学习的过程变成武装思想、统一思想、解放思想的过程，变成拓宽思路、研究问题、推动发展的过程；注重统筹指导，在自身学深学透的基础上，持续掀起学习宣传热潮，引导全市广大干部群众领会精神要义、实践要求，学出使命、学出责任、学出干劲，全面激发锐意进取、埋头苦干的精气神。

徐惠民强调，要下好先手棋，在科学谋篇布局中推动落地落实。结合“十四五”发展规划编制，把南通的发展放到两个大局中来考量和谋划。（下转A2版）

## 2020年为民办实事项目 李港水厂一期工程开工建设

本报讯（记者俞慧娟）昨日上午，李港水厂一期工程开工仪式在通州区滨江路举行，标志着南通百姓盼望已久的重大民生工程正式进入施工阶段。

作为南通市2020年为民办实事项目，李港水厂项目总供水规模120万立方米/日。工程一次规划，三期建设，其中一期工程供水规模为40万立方米/日，计划总投资约18亿元，主要供水范围为原港闸区及海门区、通州区北部，如东县、通州湾等地区，可兼顾如皋市、海安市的区域供水。区域供水海线是李港水厂的配套主输水管线，供水规模为80万立方米/日，规划建设2根DN2000主输水管，全长约75.2公里。

李港水厂选址为沪苏通长江公铁大桥之侧原江苏蛟龙重工地块，紧邻长江岸线。近年来，以长江“共抓大保护、不搞大开发”为总遵循，南通大力实施五山及沿江生态保护和修复工作，成效显现，饮用水水源水质更有保障。

目前，市区已有狼山、崇海、洪港三大水厂，日供水规模为200万立方米。李港水厂目标2022年年底前竣工运行，正式投入使用后将大幅优化区域供水布局，缩短向中部各镇区输水距离，缓解崇海水厂向南通中部区域的供水压力。（下转A2版）

认真学习贯彻十九届五中全会精神

100名启东市委宣讲团成员赴基层宣讲五中全会精神——

当好“翻译员”  
讲出“大主题”

A5看南通·要闻

### 昨日，滨江GIL管廊正式投运，空中“蜘蛛网”线路彻底消失——

## 智能电网让滨江天更蓝景更美

“合上开关！”昨日下午，随着工作人员指令发出和倒闸操作，220千伏环临2H04线成功送电，标志着国内同电压等级下最长管廊——南通滨江片区GIL管廊工程正式投运。

经济发展，电力先行。作为滨江片区基础设施配套建设项目，滨江GIL管廊工程将滨江片区内4条220千伏高压电力通道由架空杆线，改为距离地面约1.5米的浅埋式地下管廊。历经近10个月的建设，4条线路全部一次性投运成功，今后将会为片区提供更加稳定可靠的电力供应，彻底结束空中线路“蜘

蛛网”的格局，进一步美化沿江风貌，为滨江片区乃至南通全市经济发展提供更多支撑。

寿命更长，智能管控更加安全

走进南通滨江片区GIL管廊内部，身边触手可及的GIL设备里输送的，便是220千伏的高压电。

GIL是指气体绝缘金属封闭输电线路，比起普通电线电缆，具有传输容量大、损耗小、运行可靠性高、节省占地等优点。“工程总长5.3公里，共新建220千伏城西变—临江变双回GIL线路4.36千米，220千伏沙家圩变—临江变双回GIL线路4.97千米，

共有5123个成套管件，是目前国内同电压等级下的最长管廊工程。”南通送变电工程有限公司副总经理顾建军介绍，传统的固体绝缘电缆使用30年左右就会发生老化，需要定期更换，GIL使用寿命是同等级电缆的2倍，一般50—100年没有问题。“而且电能传送容量大，绝缘等级水平高，无功补偿需求低，从可持续发展来看更符合城市发展与生态环境保护需求。”

管廊入口，一个电子大屏上实时显示着温度、湿度、氧气、六氟化硫等指数数值。管廊采用国内最先进的数据检测集成系统进行智能管控，一旦相关数值偏离正常范围，便会发出警报，工作人员能够及时前往处理，将安全事故“扼杀在摇篮里”。除此以外，巡逻机器人、近百个智能摄像头等也让整个管廊安全系数提升。

攻克难点，提升质量保精准度

与苏通GIL工程相比，滨江GIL工程与之技术相通，但电压等级不同。虽然电压等级小了，但建设难点依旧不少。

作为未来滨江片区主供电线路，滨江GIL管廊工程南起狼山脚下，沿着长江路高架一路向北，直至通吕运河边。（下转A5版）